## История «Отечества»

Квартирные «соты» многоэтажек напичканы суперсовременной мебелью, модерновой аппаратурой, звуками XXI века, врывающимися в окна. Спокойность и вдумчивость веков минувших кажутся недоступными. Но, переступив порог единственной в городе профилированной исторической детской библиотеки «Отечество», вы погружаетесь в уютную атмосферу старинного дворянского дома. Шкафы, камин, часы, портреты знаменитых россиян на стенах и, конечно, книги, книги, книги. Есть здесь и «Мамина полка» с томиками стихов, пособиями по рукоделию и кулинарии. О хороших манерах поведают вам издания «Домашнего гувернера». Сказки, пословицы, загадки хранятся в «Бабушкином сундуке». Перед юными читателями раскрывается вся история Отечества.

А история библиотеки с одноименным названием начинается с 1951 года, когда в небольшом помещении школы № 8 открылась детская библиотека имени Николая Островского. С той поры библиотеке не раз приходилось переезжать, пока в 1987 году на Левобережье не обзавелась она новым современным помещением, гостеприимно распахнув свои двери и приняв в просторные залы маленьких любителей книги.

На рубеже тысячелетий произошло еще одно знаменательное событие – детская библиотека имени Островского получила новый статус профилированной исторической детской библиотеки под названием «Отечество».

Как-то незаметно пролетели годы, и этому уголку юных историков в нынешнем октябре исполнилось 50 лет. Работники библиотеки никогда не забывают знаменательные даты отечественной истории, и вот пришло время поздравить и их самих с юбилеем.

Успехов и счастья вам, экскурсоводы по времени!

В. Кощеев.



## история «отечес

Квартирные «соты» многоэтажек на-пичканы суперсовременной мебелью, бытовой, модерновой аппаратурой, зву-ками XXI века, врывающимися в окна. Спокойствие и вдумчивость веков ми-нувших кажутся недоступными. Но, пе-реступив порог единственной в городе профилированной исторической детс-кой библютеки «Отечество», вы погру-жаетесь в уютную атмосферу старинно-го дворянского дома. Шкафы, камин, часы, портреты замаенитых россиян на степортреты знаменитых россиян на стенах и, конечно, книги, книги, книги, книги в здесь и «Мамина полка» с томиками стихов, пособиями по рукоделию и ку-

линарии. О хороших манерах поведают линарии. О хороших манерах поведают вам издания «Домашнего гувернера». Схазки, пословицы, загадки хранятся в «Бабушкином сундуке». Перед юными читателями раскрывается вся иистория Отечества.

Отечества. А история детской библиотеки с од-номменным названием начинается с 1951 года, когда в небольшом помещении шко-лы № 8 открылась детская библиотека имени Николая Остроеского. С той поры библиотеке не раз приходилось переез-жать, пока в 1987 году на Левобережке не обзавелась она новым современным по-мещением, гостеприимно распажнув свои

двери и приняв в просторные залы ма-леньких любителей книги. На рубеже тысячелетий произошло

еще одно знаменательное событие - детская библиотека имени Островско-

детская библиотека имени Островско-го получила новый статус профилиро-ванной исторической детской библио-теки под назаванием «Отечество». Как-то незаметно пролетели годы, и этому уголку юных историков в ны-нешнем октябре исполнялось 50 лет-деботники библиотеки никогда не забы-вают знаменательные даты отечествен-ной истории, и вот пришло время по-здравить и их самих с ибилеем. Успехов и счастья вам, экскурсово-ды по времени!

Виктор Кощеев.

Кощеев, В. История «Отечества» / В. Кощеев // Омский вестник. – 2001. – 30 окт. – С. 19.